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УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ
вул. Леонтовича, 6, м. Київ, 01030 тел.(044) 366 63 05, (044) 366 63 43

Контактний центр міста Києва (044) 15 51  Е-mail: transport@kyivcity.gov.ua
Код ЄДРПОУ 37405284

Управління інформаційного забезпечення та 
доступу до публічної інформації апарату 
виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації)

У Департаменті транспортної інфраструктури виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі –
Департамент) в межах наданих повноважень розглянуто інформаційні запити 
інформаційно-аналітичного онлайн-видання «Київвлада» від 11.06.2024
№ 3MI-703 та від 11.06.2024 № 3MI-704 стосовно стану мосту Метро.

За результатами опрацювання повідомляємо. Міст метро через р. Дніпро 
введено в експлуатацію у 1965 році. Згідно з наказом Міністерства культури і 
туризму України від 07.11.2008 року № 1285/0/16-08, міст Метро має статус 
памʼятки архітектури та містобудування, науки і техніки, місцевого значення та 
має свій охоронний номер.

У 2021 році на замовлення балансоутримувача споруди - комунального
підприємства «Київавтошляхміст», товариством з обмеженою
відповідальністю «КОМПАНІЯ ПРОМЕКСПЕРТ» було виконано комплексне 
обстеження мостуметро через р. Дніпро. За результатами проведених 
спеціальних обстежень було визначено, що споруда потребує капітального 
ремонту (реконструкції).

Комунальна корпорація «Київавтодор» (далі – Корпорація) виступає 
замовником робіт по обʼєкту: «Реставрація з пристосуванням автопроїздів 
мосту Метро через р. Дніпро (протиаварійні роботи)».

За інформацією наданою КК «Київавтодор» у період з травня 2023 року 
по квітень 2024 року – на замовлення Корпорації виконувалась розробка 
проектно-кошторисної документації на виконання протиаварійних робіт. 
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Проект пройшов державну експертизу в Державному підприємстві 
«Спеціалізована державна експертна організація - Центральна служба 
Української державної будівельної експертизи» та отримав експертний звіт 
(позитивний).

На сьогодні оголошено відкриті торги на закупівлю будівельних робіт, 
очікувана вартість яких складає – 2 009 825, 454 тис. грн (ідентифікатор 
закупівлі на веб-порталі «Prozorro» UA-2024-05-27-010433-a).

Протиаварійні роботи є одним із етапів робіт, які входить до складу робіт 
з реставрації мосту Метро. Після виконання протиаварійних робіт розпочнеться 
виконання робіт з реставрації, а саме розробка проектно-кошторисної 
документації на реставрацію з подальшим виконання будівельних робіт на 
обʼєкті.

У рамках протиаварійних робіт буде виконано встановлення тимчасових 
металевих підтримуючих конструкцій в аварійних прогонах. Задля можливості 
реалізації таких робіт передбачено виконати:

• влаштування будівельних майданчиків для збірки металевих 
конструкцій, розміщення техніки та механізмів;

• влаштування викаточних пірсів та причалів для плавзасобів;
• виконання робіт з віброзанурення паль з встановленням на них 

оголовків;
• виготовлення металевих ферм на стапелі;
• транспортування металевих ферм на плавзасобах до місця їх 

влаштування;
• влаштування металевих ферм на оголовки паль під аварійними 

прогонами (з використанням домкратів);
• влаштування льодорізів для забезпечення льодоходу. 
Тривалість протиаварійних робіт складає – 24 місяці.
Протиаварійні роботи з влаштуванням підтримуючих конструкцій під 

аварійними прогонами мосту заплановано виконувати в межах автомобільної 
частини мосту.

Під час виконання робіт рух транспортних засобів та поїздів 
метрополітену не закриватиметься, споруда функціонуватиме в штатному 
режимі.

Орієнтовний початок виконання робіт за обʼєктом, після завершення 
процедури закупівлі та укладання договору з переможцем торгів – друга 
половина червня поточного року.

Заступник директора Роман ЛЕЛЮК

Олександра Кравчук 366 63 72


